

## **Срочная юридическая помощь от компании «Правовой патруль»**

Ситуация, когда вам срочно необходима помощь адвоката, может возникнуть внезапно и случиться с каждым. При этом суть такой ситуации и сценарий развития событий могут существенно отличаться друг от друга. Срочная помощь юриста гарантирует защиту ваших прав в следующих случаях:

- в вашу компанию/офис приехала внезапная/незапланированная проверка;
- вас арестовали/ вам предъявлены обвинения уголовного характера;
- вам предъявлен гражданский иск;
- вас выселяют из квартиры;
- вас вызвали на допрос;
- вы попали в дорожно-транспортное происшествие;
- ваше имущество конфисковали, а счета заморозили.

Возможны и другие варианты развития событий, однако рассказать обо всех не представляется возможным, так как их перечень чрезвычайно обширен.

Адвокаты и юристы из компании «Правовой патруль» в качестве одной из специализированных услуг предоставляют круглосуточную юридическую помощь, как в формате консультаций по телефону, так и в виде выезда юриста на дом/ к месту аварии, ареста, проверки т.д.

## **«Правовой патруль» - профессиональная юридическая помощь в Москве круглосуточно!**

### **Преимущества квалифицированной юридической помощи «НА МЕСТЕ»**

Срочная юридическая помощь – это не просто быстрый ответ адвоката на ваш вопрос или формальное присутствие на месте происшествия. Круглосуточный юрист или адвокат – это своевременная, профессиональная и грамотная защита ваших интересов с минимальными потерями и последствиями в самом широком перечне возможных ситуаций.

Если в офис или в помещение вашей фирмы внезапно «нагрянула» проверка, присутствие рядом с вами профессионального адвоката поможет избежать нарушения ваших прав, превышения представителями органов власти

своих полномочий, изъятия товара, компьютеров и/или жестких дисков, а также позволит зафиксировать все нарушения процедуры и существенно снизить штрафы или даже полностью их избежать!

Если вас арестовали или предъявили обвинение в преступлении, присутствие рядом с вами опытного адвоката поможет предотвратить чрезмерное психологическое давление, злоупотребление полномочиями, запугивание со стороны правоохранительных органов и многие другие нарушения правил и процедур, а самое главное ваших законных прав и интересов!

### **Ваши права и законные интересы – наш самый главный приоритет!**

В случае если вас выселяют из квартиры или другого законного жилья, вам просто необходим грамотный и опытный юрист. Он поможет отстоять ваши права в данной ситуации, четко и квалифицированно представит ваши интересы на разбирательстве, а в дальнейшем, в случае необходимости, и в суде.

Ситуация, когда вы попали в ДТП также чревата серьезными последствиями, начиная от невыплаты причитающейся вам страховой компенсации, заканчивая уголовными обвинениями в ваш адрес. На месте ДТП всегда возникает множество нюансов и ситуаций, которые необходимо контролировать и правильно квалифицировать. Профессиональный юрист поможет вам собрать необходимые доказательства вашей невиновности на месте автомобильной аварии, правильно сформулировать свои показания и изложить свою версию событий сотрудникам ГИБДД, сделать фото и видео фиксацию места ДТП и собрать необходимые документы для получения страховой выплаты. Вы будете полностью застрахованы от любых ошибок!

### **Любая ситуация становится проще и понятнее с юристами компании «Правовой патруль»!**

Независимо от обстоятельств, в которых вы оказались, грамотным и верным решением будет обратиться в компанию «Правовой патруль». Наши юристы имеют за плечами колоссальный опыт в защите интересов граждан и юридических лиц в различных ситуациях, угрожающих их свободе, деловой репутации, потенциальной потерей имущества и др. Мы поможем вам, быстро

направив юриста с нужной квалификацией на указанный вами адрес в Москве и Московской области. Вы можете быть уверены, что помощь к вам обязательно придет!

### **В чем преимущества работы с нами**

Компания «Правовой патруль» подошла к вопросу организации срочной юридической помощи со всей серьезностью, создав новую платформу по аналогии с любым быстрым сервисом по заказу товаров или услуг «ПРАВОВОЙ ПАТРУЛЬ». Мы сформировали уникальную базу, в которой регистрируются активные, инициативные, профессиональные юристы и адвокаты, создавая сообщество юридических советников по самому широкому кругу вопросов. Клиенты после регистрации в данной базе получают гарантии максимально оперативной помощи правового специалиста нужной квалификации, находящегося в максимальной географической и временной близости от клиента или происшествия. Сервис сам направляет к вам специалиста, который доберется до вас в невероятно короткие сроки, а система предоставит ему имеющуюся информацию о клиенте, что поможет специалисту еще лучше подготовиться к вашей защите.

Такой сервис является новшеством на российском рынке юридических услуг. Успех сервиса определяется и широкими возможностями, которые он открывает для практикующих юристов. Находится «на острие» юридической атаки и быть готовым помогать попавшим в беду клиентом – рецепт профессионального успеха и прекрасных взаимоотношений с заказчиками. Сервис «ПРАВОВОЙ ПАТРУЛЬ» гарантирует действительно быструю и качественную юридическую помощь, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне для любого клиента нашей компании.

**Для нас нет неразрешимых ситуаций, есть только интересы клиента и наша основная задача отстоять их на 100% процентов!**

Если вам необходима срочная юридическая помощь или консультация, просто позвоните нам по номеру... или отправьте сообщение на электронную почту... наши менеджеры свяжутся с вами в течение 30 минут.